

В Алтайском крае двое предпринимателей признаны виновными в хищении денежных средств в особо крупном размере при исполнении муниципальных контрактов



Собранные вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны достаточными для вынесения приговора двум руководителям коммерческих организаций. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в октябре-декабре 2020 года двое руководителей коммерческих организаций, действуя путем обмана и злоупотребления доверием, обеспечили изготовление фиктивных документов о поставке оборудования теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения для нужд муниципального унитарного предприятия

«Первомайские коммунальные системы» на сумму около 12 миллионов рублей, что на самом деле не соответствовало действительности. Счет-фактуры и товарные накладные, а также счета на оплату о якобы исполненных муниципальных контрактах они предоставили в администрацию района, тем самым обманным путем завладев денежными средствами в полном объеме.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками Управления ФСБ России по Алтайскому краю.

В ходе предварительного следствия предприниматели вину признали и возместили ущерб в полном объеме. Следователем СК в обеспечение исполнения приговора суда наложен арест на их имущество в размере более 15 миллионов рублей. Следствием собраны достаточные доказательства, которые суд принял во внимание, приговорив подсудимых к выплате штрафа в размере 2 млн. 900 тысяч рублей и 2 млн. 850 тысяч рублей соответственно.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Людмила Рязанцева

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1770005>